
Něco lehčího na začátek. Dva plus dva je... 4

Kdy zde (na této adrese) byl uveřejněn první článek? březen 2007 Konkrétně 29.03.2007 v 16:47 – První příspěvek aneb velké stěhování

91 – 100 členů Přesně 98

Kolik vteřin má jeden den? 86400

Dokáže si losos sám vytvářet vitamín C? ne

Kolik bylo podle Nového zákona apoštolů? 12

Ve kterém roce popel z Vesuvu zasypal Pompeje? 

Ve kterém roce byla založena organizace OSN? 1945

Třídy oceli se označují čísly 10 – 19

12

Kolik členů je v roce 2007 registrováno v našem 
středisku? 

60 vt. .x 60 min. x 24 hod. 

Stejně jako člověk, lososa žereme kvuli něčemu jinému

Šimon Petr, Ondřej, Jakub- syn Zebedeův, Jan - syn Zebedeův, Matouš, 
Filip, Bartoloměj, Tomáš, Jakub - syn Alfeův, Tadeáš, Šimon Horlivec, 
Jidáš Iškariotský

79 n. l.

Kolik různých stupňů v oktávě má chromatická 
stupnice? 

c - cis  - d - dis - e - f - fis - g - gis - a - ais - h – c, to je sice 13, ale oktáva 
je stejný tón jako prima (jednoduše řečeno)



Koudy Pirát Bachy Káťa

Něco lehčího na začátek. Dva plus dva je... 4 správně správně správně správně správně správně

Kdy zde (na této adrese) byl uveřejněn první článek? březen 2007 správně správně správně

Kolik členů je v roce 2007 registrováno v našem středisku? 91 – 100 členů správně správně správně

Kolik vteřin má jeden den? 86400 správně správně správně správně správně správně

Dokáže si losos sám vytvářet vitamín C? ne správně správně správně správně

Kolik bylo podle Nového zákona apoštolů? 12 správně správně správně správně správně správně
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